CteneHb Yncna

C HaTypalribHbIM NMOoKa3aTeJsiemM




[lpocmoTpuTe cnamngbl 1 Bbl

oynere:

OnpepneneHne
CTeneHu;

CBowncTBa cTeneHu ¢
HaTypanbHbIM
nokasaTenem;

OnpepneneHne
OQHOYNEHA;

CTtaHgapTHbIV BUA
OLHOMIIEHA.

YMHOXaTb CTEMNEHWU;
Bo3BoauTb B CTENEHD;
[lennTb cTenexu;

Ynpolwatb BblpaXXeHus,
coaepxalime CTeneHb;

YMHOXaTb OQHOYSIEHbI;

Bo3BoanTb O4HOYSIEHDLI B
CTeleHb.




a’ =g\ ey

K— pas3



* HA3bIBAIOT.

a - OCHOBAHMEM CTEeNneHu;
K— rnokasaTtenemM CTeneHu;
a X — cTeneHblo.




Hanpumep:

a-a-a-a-a-a-a
(@-8B)-(a-B)-(a-B.) ,
(-3X) -(-3x) - (-3x) (-3x) *(-3X)

(9y)(9y) -(6a) -(6a) -(6a)










Hanpumep

XTx=x 11
XXXX*=x""

(-X)(-x)*=(-x)".




[lpoBepb cebdA!




Bbiuncnu 2° 310

|Co




[loayman




[ lpaBUNBHO







Hanpumep

x8:x>=x>;

=y5:

y°y

a'%:a2=a°%;

B2:B°=g"=1.




[lpoBepb cebsA!




Bbiuncnu 3°:33 aT1o




[ logyman




Monopgeu




Bo3BeaeHne cteneHu
B CTeneHb

[lpn Bo3BeOgeHMe cTeneHn B
CcTeneHb HYXXHO NePeMHOXUTb
nokKasartenw




Hanpumep

(X2 3=X6;

(y*)*=y®;
(a5)0=a0= :




Bblyncnu







llomyman




MoJrogenn




(axs)' =a" xg"



Hanpumep

(5aB)*=5%a*B*=

(-2a%B)°=(-2)%a*B*=







OnpepnerneHne ogHouseHa

BoipaxeHue, npeacrasnstoliee cobon
npounsBedeHne Yncern, NnepeMeHHbIX U
cTeneHemn nepeMeHHbIX, Ha3blBaETCS
OOHOYSIEHOM.




Hanpumep

BuiparkeHuns 3ax?, -284,45a°82 —
OJHOYSEHBI.

BipaxeHus a - B, (a-2c),a*+B’ - He
ABMSAOTCA OOHOYNIEHAMMN.




CTaHgapTHbIW BN OgHO4YI1EHA

CTtaHOapTHbLIM BUOOM OAHOYSIEHA
Ha3blBaeTCcs npounsseneHue,
COCTaBJIEHHOE U3 YNCIOBOIMo MHOXUTENS
(koadpduumeHTa) n OyKBEHHOrO
Bblpa)XeHNA, B KOTOPOM Kaxkgas u3
nepeMeHHbIX B3dTa B HaTypasibHOW
CTENEHMN.




Hanpumep

-8a°B?, 6ax® OOHOYIIEHbI CTAHO4APTHOrO
BMAa

2xxx*, 34a3aaxx-ogHouUnNeHbl He
cTaHOapTHOro BMAa




CTeneHb ogHoYeHa

CTeneHb0 OHOYEHA CTaHOapTHOro Buaa
Ha3blBaeTCA CyMMa nokasarteneu
cTeneHen nepeMeHHbIX




Hanpumep

8x*y? ~ OfHOUNEH LLUECTON CTEMEHM.
CTeneHb oHO4YNeHa 3x paBHa eavHuLe.
CTeneHb ogHo4NIeHa 5 paBHa HynIO.




[TpnBegeHne NogobHbIX
crnaraemMblix

OgHo4YNeHbIl, OTNMYaloLWMeCs TONbKO
4YncnoBbIM KO3 PULMEHTOM UMK
paBHble Mexay coboN Ha3blBalOTCH
NOOOOHbIMMW.




Hanpumep

3X-9X+24x=
2aB+/aB -8aB =
5x+18x — 12y+9y =
2X2-5x°+9x%=
4aB>*+6aB>=




YMHOXeHne oaHOYS1EHOB

3ax(5a)=15a;
4xy x(xy?)=4x*y>;
1,5a%Bc x(4a’B’c®)=6a°>c®.




